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Pagina 2. Puzzle. La chiave risultante ¢: Sulmona.

Pagina 3. L’obiettivo. 1 due coltellini scuri da localizzare sono in B9
e D18.

Pagina 5. Rebus e classica per tutti. Rebus. Ace T; odi V; I No =
aceto di vino. Anagramma: sirena = arnesi; Cambio di consonante:
catasta, canasta; Zeppa sillabica: quaglia, quadriglia; Biscarto: pa-
la, cripta = alacrita; Cambio d’iniziale: palle, valle; Incastro: tema,
ore = teorema; Anagramma: gelataia = gaia tela; Lucchetto: afa,
fascia = ascia; Spostamento: Puglie, pugile; Cambio di vocale: sun-
to, santo. Rebus. conto R; nodi AS; para GI = contorno di asparagi.
11 proverbio. Risultera: L’acqua cheta, i ponti sega.

Pagina 11. La sequenza. A. Quadri; B. Cuori; C. Fiori; D. Cuori;
E. Fiori; F. Quadri; G. Picche; H. Cuori; I. Fiori.

Pagina 12. Gli incroci. Olbia, Torino, Matera.

Pagina 13. Rebus. UN amo; DI capre; t¢ SA = una modica pretesa.
Pagina 16. Finale proverbiale. Assi (SE); osti (ARI); sala (MA);
baci (LE); ras (PE); parche (GGIO); lato (MIE); gradi (TE); cene
(RAI). Risultera: Se ari male, peggio mieterai. Gli ofto minirebus.
1) SC osso = scosso; 2) L ancia = lancia; 3) pala TO = palato;
4) colo RI = colori; 5) C Atena = catena; 6) SAR ago = sarago; 7) gru
PPO = gruppo; 8) PA tina = patina. Risulta: Saponara.

Pagina 17. Il proverbio celato. A. BITTER; B.ALCOVA; C. SGAR-
BI; D. VIENNA; E. DOGANA; F.ARRIVO; G.ANANAS; H. CON-
DOR; I. INNING; L. ROGERS; M. ANATRA; N. ERARIO; O. RI-
LOGA. 11 proverbio risultante &: Il giorno non ritorna indietro.
Pagina 18. La rotazione. La fotografia numero S con la numero 8.
Pagina 19. Rebus. ala C; remo V; I mento = alacre movimento. Re-
bus. SP otto; CC ante = spot toccante. Rebus. medi CO; G etto; NI
sta = medico gettonista.

Pagina 20. Puzzle vip. La chiave risultante ¢: Lewis Hamilton.
La griglia. 11 disegnino che compare pi volte nella griglia ¢ il tam-
buro (12 volte). Seguono il fungo, la pergamena e le manette (11 vol-
te). Tutti gli altri disegnini compaiono 10 volte ciascuno.

Pagina 22. Rebus. S toffee; T Niche = stoffe etniche.

Pagina 23. Le iniziali. 1 soggetti sono: 1) uovo; 2) naso; 3) accap-
patoio; 4) otre; 5) tagliaerba; 6) rinoceronte; 7) panchina; 8) emu;
9) letto; 10) imbuto. Risultera: Una donna troppo bella in famiglia
€ una vera sventura per tutte le altre.

Pagina 26. 11 tragitto figurato. 1 soggetti sono: 1) nonno; 2) vena;
3) pane; 4) giglio; 5) robot; 6) lucertola; 7) chiave; 8) clava; 9) ca-
verna. Risultera: Non v’e peggior burla che la vera.

Pagina 29. Galleria di rebus. Rebus. da zia M erica NI = dazi ame-
ricani. Rebus. colla nera F, F I nate = collane raffinate. Rebus. COM
mediante N a TO = commediante nato.

Pagina 30. Il percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Lesivo - 2. Cia-
lente - 3. Carboneria - 4. Gastone - 5. Bracciante - 6. Torpore - 7. Pro-
tagonista - 8. Novena - 9. Balivo - 10. Libanesi - 11. Vortice - 12. Na-
scere - 13. Santi.

Pagina 34. Massima. La massima risultante ¢: Quel che la favola
ha inventato, la storia qualche volta lo riproduce.

Pagina 37. Mystery. U navi; T tori; AE pica = una vittoria epica.
Pagina 38. Rebus. P unta; rei RIF lettori = puntare i riflettori. Re-
bus. RA mostra PP a TO = ramo strappato. Rebus. Ra, di oro, TT
¢ = radio rotte. La chiocciola. Risulta: Vorrei tornare al propor-
zionale, alla lira, e anche ai miei vent’anni.

Pagina 43. Rebus. Ale UT; travi NS; E epa; MIN onda = a Leuttra
vinse Epaminonda. Quizzello: arco; Anagramma: tram pieno = ra-
pimento; Scarto finale sillabico: musica, musi; Cambio iniziale sil-
labico: Lecce, lince; Spostamento: ragno, grano; Lucchetto: barman,
manche = barche; Scarto iniziale sillabico: cavalletta, valletta; Zep-
pa: sconto, scontro; Anagramma diviso: tesori, venti = investitore.
Rebus. S Qui; SI Tap; I Adina fa R Cita = squisita piadina farcita.
Pagina 44.1l filo da torcere.in D ¢ cisio N e costa NTE = indecisione
costante.

Le soluzioni di tutti i giochi di questo numero
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il QR Code di pagina 45




